

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. április 30-i rendes ülésére**

Tárgy: Ötletpályázat a Művelődési Ház és a Városi Könyvtár elnevezésére

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Letenyi Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011 februárjában egy felhívást tett közzé, melyben kérte a dombóváriak javaslatait Dombóvár Város Könyvtára valamint a Művelődési Ház új elnevezésére.

A felhívásra több javaslat is érkezett, de azok egyike sem nyerte el az akkori képviselő-testület tetszését, így nem született döntés az elnevezésről.

A dombóvári művelődési ház 1979-ben nyitotta meg kapuit. Akkoriban az épület homlokzatára a „Művelődési Otthon” név került, ami a 2011. évi felújításig volt ott. Azóta az épület 2 önálló közművelődési szervezetnek is helyet ad. Úgy gondolom mindkét szervezet méltó arra, hogy egy olyan új nevet kapjon, ami tükrözi az ott folyó munkát, esetleg emléket állít valamely helyi kötődésű neves személynek.

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testületet támogassa egy felhívás közzétételét, melyben kérjük a dombóváriak javaslatait Dombóvár Város Könyvtára és a Művelődési Ház új elnevezésére.

Javaslom, hogy a felhívásban feltételként kerüljön meghatározásra, hogy a betérjesztett név tükrözze az intézményben folyó munkát, vagy egy helyi kötődésű személy neve legyen.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja egy felhívás közzétételét a város hivatalos honlapján, a 7200 című közéleti lapban, valamint a Dombó-TV képújságában, melyben kéri a dombóváriak javaslatait Dombóvár Város Könyvtára és a Művelődési Ház új elnevezésére.

A felhívásban feltételként kerüljön meghatározásra, hogy a betérjesztett név tükrözze az intézményben folyó munkát, vagy egy helyi kötődésű neves személy legyen.

Határidő: 2015. május 10. – a felhívás közzétételére
2015. június 30. – a javaslatok testület elé terjesztésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd
polgármester